

Хабаровск: трагедия мертвого города

Предсказанная дата заражения вод Амура бензолными соединениями, идущими из Китая, неуклонно приближается.

В городе Хабаровске – ситуация, близкая к панике. Федеральным властям, пообещавшим эффективно решить ситуацию, по горькому опыту предыдущих лет никто не верит. Местные власти не имеют сил и средств, чтобы решить все вопросы безопасности самостоятельно.

Обещанные цистерны с питьевой водой на улицах города так и не появились, а водопроводную воду уже никто не рискует пить. По словам местных жителей, ее не дают даже домашним животным.

Несмотря на обещание властей “заморозить” цены на продаваемую бутылированную питьевую воду, цены на нее растут и уже приближаются к цене хорошего алкоголя. Впрочем, алкоголь уже не покупают – зато питьевую воду в бутылках сметают с прилавков в мгновение ока, как когда-то в застойное время сметали колбасу. Еще больший ажиотаж – вокруг активированного угля и фильтров для питьевой воды. По словам хабаровских бизнесменов, за прошедшую неделю в городе появилось несколько свежеспеченных миллионеров – из числа торговцев, еще недавно уныло сидевших над редко продаваемыми фильтрами очистки воды.

По городу, однако, ходят разнообразные слухи, среди которых основной – в том, что никакими фильтрами воду от бензола очистить нельзя. Многие уезжают из города, увозят детей.

Несмотря на то, что местные СМИ ведут грамотную информационную политику, разъясняя реальную и мнимую опасности и способы защиты, население больше верит федеральным телеканалам, нагнетающим обстановку. Ситуация резко обострилась после того, как глава комиссии Росприроднадзора Олег Митволь официально объявил, что в Хабаровске отсутствуют приборы для проверки загрязненности воды. Идут разговоры о том, что вода якобы отравлена уже неделю, а власти скрывают правду.

29 ноября на самолете МЧС в Хабаровск было доставлено 20 тонн активированного угля. Как предполагают спасатели, мешками с углем будут перекрыты водозаборы Хабаровска. Однако, по словам специалистов, это капля в море – для защиты Харбина применялось 300 тонн угля.

Напомним, что после аварии на китайском химзаводе в воду реки Сунгари, впадающей в Амур, попало более 100 тонн бензола. Этого количества достаточно, чтобы уничтожить всю фауну бассейна реки Амур. Бензолное пятно должно подойти к Хабаровску 1-2 декабря. Ядовитое пятно имеет протяженность около 100 км. и движется со скоростью 2,5 – 3,5 километров в час.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)